

善良农妇流离失所在河北被绑架构陷 女儿求救

【明慧网】内蒙古赤峰市宁城县忙农镇三家村六十二岁的范美令女士，因坚持按照真善忍修心向善，不断遭当地中共人员骚扰迫害，于五年前被迫离家在外漂泊。二零二三年三月二日，她在河北省廊坊市安次区租住的房屋内被南门外派出所绑架，随后被移交文安县国保大队（负责人王震），三月十五日被文安检察院陈建峰非法批捕。范美令被非法关押在廊坊市看守所。构陷她的所谓“案子”于四月十七日被转入霸州市检察院，由杨玉彪检察官办理。

范美令家人跟检察官杨玉彪沟通中得知，近期范美令就会被起诉到霸州市法院。家属紧急向各级相关单位以及社会大众求助，呼吁正义善良人士一起阻止这个冤假错案，不要让一个善良的农妇遭遇牢狱之灾。范美令的女儿呼吁说：

“我善良的母亲是最遵守国家法律和道德的好公民，真诚、善良、宽容，是公认的大好人，包括参与抓人的许多警察也都不得不承认这是不争的事实。办案检察官也认可法律是最低的道德，道德是最高法律。可是我母亲是道德那么高尚的人，未曾违法却身陷囹圄，这给我的家庭带来毁灭性的打击，而且这不只是一个家庭的悲剧，这是全省、全国、全社会共同的悲剧。”

以下是范美令的女儿的求救信：

求救信
您好！

这是一封求救信，信有点长，请一定看完。

我母亲于二零二三年三月二日被文安县国保大队队长王震带人抓走，于二零二三年三月十五日被文安县检察院陈建峰检察官非法批



捕，于四月十七日转入霸州市检察院，由杨玉彪检察官办理、刘宁辅助。跟杨玉彪检察官沟通中得知，我母亲近期就会被转入霸州市法院进行起诉，所以作为家属我们紧急向各级相关单位以及社会大众求助，一起阻止这个冤假错案发生。千万不要让一个善良的农妇遭遇牢狱之灾。

（一）我母亲的故事：

我母亲叫范美令，今年已经六十二岁，我姥爷今年八十八岁，姥姥八十五岁，两位老人家已经五、六年没有见过自己的大女儿了，今年过年回家，姥爷握着我的手含着眼泪说：“你妈还好吧？”我说好，他哭了，说，好就中。姥姥也哭了。我姥爷几次病危都抢救回来了，他现在有时候开始糊涂，但是他心心念念着他的大女儿。

母亲曾经到了崩溃边缘

我的母亲出生在一个贫穷的农家，是家中老大，弟妹六个，自幼身体欠佳。母亲和父亲是相亲结识的，婚后育有我和弟弟。母亲和父亲生活在爷爷奶奶的大家庭中。母亲性格内向，不善言辞，奶奶性格强势，相处过程中摩擦不断，母亲会独自落泪和生气。

弟弟一出生就心跳不齐，体弱多病，经常头疼感冒。父亲那时候常年在外做点小生意，家里大大小小的事情全部交给母亲。繁重的农活、压抑的心情，加上儿子体弱多病，母亲的身体也越来越差，开始是胃溃疡、十二指肠溃疡，后来又因为计划生育流产又做结扎，而患上了其它很多病。母亲的身体越来越差，我记得那时候弟弟和母亲经常吃药，本来不富裕的家庭更加雪上加霜。生活的不顺心加上身体不好，母亲多次想轻生，但又放不下年幼的孩子和年迈的父母，就这样痛苦的活着。

我看过母亲那时候的日记，几乎都是仰问苍天自己为什么活的这么苦？再后来，母亲的身体演变到走二百米都需要蹲下来休息几次。但是再怎么身体不好，家中那二十多亩地的繁重农活还是要劳作的，繁重的农活和郁闷的心情以及体弱的身体，让母亲到了崩溃的边缘。

修炼大法让母亲重开笑颜

一九九四年新年，母亲开始修炼法轮功，不到一个月，母亲身上的顽疾和病痛全部消失，每天乐呵呵的，身上有使不完的劲，家里的药味也不知道什么时候消失了，从那以后我再没见过母亲吃过一片药。

母亲修炼后受益最大的就是我和弟弟，母亲变的和蔼可亲，不再动不动打人。母亲以前不怎么去奶奶家，修炼后也经常上门探望奶奶。她经常说以前是她错了，不该生奶奶的气，这都是上辈子欠人家的。

她不再找父亲茬，那时父亲在家时间越来越多了（转下页）

也会为我去开家长会了，这是让我最兴奋的事情。那几年的家对我来说异常的温暖。

腥风血雨

一九九九年七月二十日，铺天盖地的诽谤接踵而至，但是第一波并没有波及到母亲，警察调查时，村里人有意保护母亲，说母亲并没有读过什么书而“漏掉”。

但是日子并不平静，很多人都意识到这是新的一场运动来了，按照惯例一定要划清界限。从那以后父亲开始反对母亲炼法轮功，一开始恶言恶语，到后来拳脚相向，只要父亲发现母亲看大法书，就是一顿拳脚。

有一天晚上，母亲给了我和弟弟五元钱，她那几天一直念叨着要去找政府讲讲道理，她说电视上说杀人、自杀、自焚，而大法书上不允许弟子自杀自焚，母亲以为是政府不了解真相，她说想用自己的亲身经历去告诉政府，炼法轮功只能让一个人更健康、更加的善良，绝对不会杀人自焚。第二天她真的一个人走到市政府门口，她抱着最大的善念和期待去了，她根本没想到去讲个道理就会被抓起来，她更没想到的事情发生了。

那是二零零二年三月，风卷着黄沙把天刮的昏黄昏黄的，那天我和弟弟中午放学回家发现母亲竟然不在家，这对于我们来说是非常少的，就看到母亲留下的字条：我走了，你们要好好生活。

父亲回来了，抱着我和弟弟哭了。那些天父亲到处找母亲。母亲被抓了，在被警车拉回的路上，一个警察对她说自己也是炼法轮功的，然后问母亲都有谁在修炼？老实、善良的母亲没想到警察会撒谎，以为这警察真是同修，就把自己怎么修炼的、身边都谁修炼等情况一五一十地道来。

警察知道了这些信息之后，开始了大抓捕，整个宁城县一下

子鸡犬不宁。我六十多岁的舅姥爷就连夜被警察抓了，两个年轻警察用四棱的三角带抽了他半个多小时，累得气喘吁吁，而舅姥爷也不为所动，小警察气急败坏，把舅姥爷的衣服扒开，对着皮肤直接抽。第二天，其中一个警察就死了。

我的母亲被非法拘留了一个月，又被关入洗脑班。洗脑班就在我们中学里，母亲每天被强制洗脑，那些看管母亲的警察听信电视里“杀人”的谎言，都离母亲远远的。可是谎言就是谎言，在事实面前不攻自破，后来这些警察都愿意接触母亲，都说母亲人好。母亲被洗脑班关押了三个多月。

从那以后，一到所谓敏感的日子政府就来人找母亲，每次找完之后家里好几天都是气氛非常紧张。

母亲的善

母亲用真、善、忍的标准要求自己，用最大的善去对待我的父亲。但是父亲还是走了错路，出了事。二零一二年父亲因出轨而招致十年的牢狱之灾。整个打官司的过程中，母亲并没有因为父亲的家暴、对婚姻的不忠放弃他，母亲把家里的积蓄全部用于给父亲打官司和善后，自己仅留下一点点钱。她平静地告诉我和弟弟：“人生很多事情都是定数，这也是他的难，也是你们的难，不要怨恨你们的父亲，你们也不要因为钱而给自己留遗憾，人的一生很短，钱并没有那么重要。”

被迫离家漂泊

二零一五年，政府出台“有诉必立 有案必理”的政策，母亲那么多年的酸楚一下子涌上心头，她决定向最高检察院和最高法院控告发动迫害法轮功的江泽民。

母亲发出控告书不久，就被县国保大队警察绑架至看守所，给出的罪名依然是刑法三百条。一个月后，母亲被释放，警察临放人前还要一万元钱，被家人拒绝。

后来，负责绑架母亲的人住院了，母亲还打电话过去，平和地告知对方不要再抓法轮功的人，迫害修佛的人会有报应的。对方不信。之后不久他的儿子出车祸，重症脑震荡，经

常是上午的事情下午不记得，治疗费花了十几万。

二零一五年年底，为了躲避警察骚扰，母亲离开了家乡来到河北。她希望每个人都能了解法轮功真相，这样大难来时会得到大法的保护；她希望人们都能知道“天安门自焚”伪案的真相，一场漏洞百出的自焚让人们不敢接近法轮功；她在大法中受益，她希望每个人都能得到健康的身体、心胸宽广，每个人都能活的自在；她希望大瘟疫面前人人都能保平安……母亲将她的心愿付诸行动——给人们讲真相，告诉人们法轮大法的美好，希望因此更多人能得到上苍的庇佑。

（二）请各方人士帮助我那善良的母亲

我善良的母亲是最遵守国家法律和道德的好公民，真诚、善良、宽容，是公认的大好人，包括参与抓人的许多警察也都不得不承认这是不争的事实。我在这里恳求所有善良人，希望您帮帮我的母亲，她已经是六十多岁的人了，辛苦了大半生，人到暮年我希望她能有一个平安的晚年，据我了解监狱目前还在搞江时代的百分之百“转化”，说心里话我害怕她承受不住监狱的那些刑罚，万一我母亲身体出现问题或者生命出现危机，我真的不知道该如何去面对那些事情，求助无门的我到处寻求帮助，希望看到这封信的您能够尽所能帮助这位善良的农妇，保护善良其实就是保护自己，一定会得到神佛的庇佑。希望善良的人能一起来阻止这一场冤假错案的发生，希望让所有人能够继续相信好人的确有好报！

愿我的妈妈能早日平安归来，我们全家人健康、团圆。愿迫害得以停歇，人心得以归正，孩童不再惊恐，母亲不再泣叹。愿天下儿女能尽享母爱，天下父母能颐养天年！

范美令女儿

（节选）◇